
Nom  
Date  

Indices Score  

1. En 2020, le PIB des États-Unis s'élève à 

2. Quel pays a le PIB le plus élevé en 2020 ? 

3. Quel pays a le PIB le plus faible en 2020 ? 

4. Entre 1990 et 2020, le PIB de la France augmente de

19 247,1 dollarsA

19 247 100 dollarsB

19 247 100 000 dollarsC

19 247 100 000 000 dollarsD

BrésilA

ChineB

IndeC

Japon D

 Etats-Unis E

BrésilA

ChineB

IndeC

Japon D

 Etats-Unis E

FranceF

45,2%A

145,2%B

45,2 indicesC

145,2 indicesD

45,2 milliards de dollarsE

145,2 milliards de dollarsF



5. Entre 1990 et 2000, le PIB de l'Inde augmente de �1 chiffre après la virgule et n'oubliez pas 
l'unité)

6. Entre 2000 et 2005, le PIB du Brésil augmente d'environ 20%

7. Entre 2000 et 2005, le PIB du Brésil augmente d'environ...

8. Entre 1990 et 2020, le PIB de l’Inde est multiplié par ... (a�rondir à l'unité)

9. Entre 1990 et 2020, le PIB de la Chine est multiplié par .... (a�rondir à l'unité)

10. Pour une base 100 en …(a)… le PIB du Japon s’élève à l’indice ...(b)... en 2020, soit une 
augmentation de …(c).. %.
(a) doit être remplacé par

VraiV

FauxF

20%A

20 points d'indicesB

20 indicesC

20 milliards de dollarsD

1990A

PIBB

2020C

ChineD

dollarsE

JaponF



11. Pour une base 100 en 1990 le PIB du Japon s’élève à l’indice ..(b).. en 2020, soit une 
augmentation de …(c).. %.
(b) doit être remplacé par

12.  
Pour une base 100 en 1990 le PIB du Japon s’élève à l’indice 124,4 en 2020, soit une 
augmentation de (c)..
(c) doit être remplacé par

13. Le PIB de la France est plus élevé que le PIB du Japon en
 2020

14. Le PIB de la France a plus augmenté que celui du Japon entre
 1990 et 2020

15. Le PIB du Brésil est supé�ieur à celui de la France en 2020

16. L’augmentation du PIB du Brésil est supé�ieure à l’augmentation
 du PIB de la France entre 1990 et 2020

24,4A

24,4%B

124,4C

124,4 %D

124,4 dollarsE

2020A

24,4 %B

124,4 %C

PIBD

124,4 dollarsE

24,4 dollarsF

VraiV

FauxF

VraiV

FauxF

VraiV

FauxF

VraiV

FauxF



17. A quelles questions le tableau en indice pe�met-il de répondre ?

18. Quel est l’intérêt du document en indices par rappo�t au premier document ?  

19. Les indices sont des chiffres sans unité 

20. Toutes les phrases qui suivent sont justes, mais laquelle vous semble la plus adaptée ? 

21. Quelle est la valeur manquante pour le Brésil ?  �1 chiffre après la virgule)

Quel pays connait la plus faible croissance du PIB ?A

Quel pays a le PIB le plus faible ? B

Quel pays a le PIB le plus élevé ? C

Quel pays connait la plus fo�te croissance du PIB ?D

Il pe�met de comparer plus facilement l’évolution du PIB des différents paysA

Il pe�met de comparer plus facilement le niveau du PIB des différents pays ?B

VraiV

FauxF

Le PIB de l'Inde est multiplié par 5 entre 1990 et 2020A

Le PIB de l'Inde augmente de 400 % entre 1990 et 2020B

Pour une base 100 en 1990, l'indice du PIB de l'Inde s'élève à 537 en 2020C


